2024年10月15日株式会社ホンダカーズ東海岐阜県立大垣商業高等学校

## 産学連携プログラム 大垣商業高校マーケティング類型の連携授業がスタート

株式会社ホンダカーズ東海(本社:愛知県名古屋市、社長:高橋 一穂、以下「ホンダカーズ東海」)は、 岐阜県立大垣商業高等学校(所在地:岐阜県大垣市、校長:増田 康宏、以下「大垣商業高校」)の【産学連 携授業】に参加。先日の会計類型に加え、マーケティング類型での授業がスタートしました。

記

1.イベント名 「課題研究」 未来の自動車デ
------------------------

- 2.目 的 企業との連携授業を通して、地域経済の実情についての理解を深めるとともに 自動車ディーラーの SDG s の取組についての考察、提案を行う。
- 3. 場 所 岐阜県大垣市開発町 4-300 岐阜県立大垣商業高等学校
- 4. 対 象 ビジネス科 マーケティング類型 2年A組 42名
- 5. 内 容

第1回	10/15 (火)	オリエンテーション
		・(株)ホンダカーズ東海 会社概要 ディーラーとは
第2回	10/22 (火)	テーマの深掘・ディスカッション
第3回	10/29 (火)	コミュニケーションの極意 (外部講師)
第4回	11/5 (火)	テーマ設定・店舗見学に向けて
第5回	11/12 (火)	店舗見学
第6回	11/21 (木)	グループワーク・資料作成・発表練習
第7回	12/3 (火)	プレゼン向上 (外部講師)
第8回	12/10 (火)	グループ発表
第9回	12/17 (火)	まとめ

<本リリースに関連する取り組みが貢献する SDGs> 4 質の高い教育をみんなに



< 本リリースに関するお問い合わせ先 > 株式会社ホンダカーズ東海 経営企画室 水口 TEL 052-837-3004

